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NOTICE D’INSTALLATION DU 
"MultiDiag® for DiagBox" 
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Préparation de DiagBox pour l’installation 
du «Multi-Diag® for DiagBox» 

 
► Mise à jour de la version logicielle DiagBox 

- Ouvrez DiagBox 
Dans le bandeau supérieur, vérifiez que vous disposez de la mise à jour  Fr 

- supérieure ou égale à V06.11 
- Sinon, procédez à la mise à jour logicielle 
- Fermez DiagBox 

 
► Activation du Bluetooth pour X200 / X201 uniquement 

Si vous disposez d’un ordinateur X200 ou X201 uniquement, 
vous devez activer le Bluetooth comme suit : 
- Eteignez puis redémarrez complètement l’outil 
- Lancez le patch Bluetooth depuis le menu : 

Démarrer\Tous les programmes\PSA Bluetooth Configuration\start’ 
- Un écran DOS indiquant que l’installation est en cours, s’affiche. 

 

 

- Dans la barre des tâches, une icône Bluetooth barrée apparait au niveau de 
la zone de notification Windows. Si elle n’apparait pas, il se peut qu’elle soit 
masquée. 

 

 
 

- Le Poste redémarre automatiquement après la fin de la configuration du 
patch Bluetooth. 

ÉTAPE PRÉLIMINAIRE 
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- Après le redémarrage du poste, l’utilisateur doit valider les étapes affichées 
par les pop-up de configuration Windows (Assistant de nouveau matériel 
détecté). 
Ce processus se déroule en deux étapes : 

Étape 1 : installation BCM2033… 
 

 

 

1 

 

 

 

2 

 

 

 

3 
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Étape 2 : installation de Microsoft Bluetooth Enumerator… 
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- Fin (La carte Bluetooth est d’ores et déjà installée avec la stack Microsoft et 

prête à l’emploi) 

Nota : exceptions 

  

Machine incompatible 
Si la machine est incompatible avec le 
patch Bluetooth, exemple X220, X61T, 
Dell, HP...Le processus d’installation 
s’arrête et le message suivant 
apparaît 

Machine déjà patchée 
Si la machine a déjà été configurée 
avec le patch Bluetooh, l’installation 
de ce dernier s’arrête. Et un message
pop-up indiquant à l’opérateur que le 
poste est à jour, apparaît 

2 

1 
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► Mise à jour du profil DiagBox 
Ouvrez DiagBox 

 

 
- Dans le menu 

Accueil, 
sélectionnez 
Configuration 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Validez Activation/ 
Désactivation 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Validez 
Désactivation 
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- Sélectionnez 
Désactivation 
Automatique 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Les informations 
relatives à la 
désactivation 
apparaissent  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Procédez à l’étape 
d’Activation : 
sélectionnez 
l’Activation 
automatique 
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- Vérifiez le code client 
puis patientez 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
- Sélectionnez le bon 

profil. 
Les données suivantes 
doivent être renseignées : 

• Réparateur Agréé 
• …. 
• Multi-Diag® 
•  Données Citroën 
• dans Multi-Diag® 
• ou données Peugeot 
• dans Multi-Diag® 
• …. 
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- Une fois le bon 
profil sélectionné, 
validez et 
patientez. 
Vous accédez à la 
page d’accueil du 
choix de la 
marque, 
l’icône « Multi-
Diag® » 
apparaît. 
Fermez 
l’application.  

 
 
 
 
 

 Installation du "Multi-Diag® for DiagBox" 
 

► Installation du logiciel 
- Placez le DVD d’installation Multi-Diag® for DiagBox dans le lecteur. 
- L’installation se lance automatiquement. 

 

 
 
 
 
 
 

- Acceptez les termes du 
contrat de licence. 
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- Saisissez le numéro 
de série de l’interface 
de communication 
Multi-Diag® présent 
sur l’étiquette au dos 
de la carte composé 
de 
6 chiffres. 

 

 
 
 
 
 

 
 

- Multi-Diag® procède à 
l’enregistrement en 
ligne de l’interface de 
communication. 
Assurez vous de 
disposer d’une 
connexion internet.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 

- L’installation de 
Multi-Diag® se 
poursuit. 
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- Cliquez sur « oui, 
cette fois 
maintenant », puis 
sur « suivant ».  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Cliquez sur 
« installer le logiciel 
automatiquement 
(recommandé) », 
puis sur « suivant ». 
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- Patientez. 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

- Cliquez sur 
« Terminer ». 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

- Cliquez sur « oui, je veux 
redémarrer mon ordinateur 
maintenant », puis sur « 
Terminer ». 
Éjectez le DVD. 
Au redémarrage de 
l’ordinateur, démarrez 
DiagBox. 
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► Démarrage du Multi-Diag® 

 
- Démarrez DiagBox 
- Cliquez sur 

« Multi-Diag® ». 
L’application se lance.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

- La news letter Multi-Diag® apparaît également lors du premier lancement 
dans le bandeau inférieur. 

Nota : 
- L’application se lance parfois en arrière plan. Cliquez alors dans le bandeau 

inférieur de Windows pour faire apparaître l’application. 

 
► Configuration de la langue du Multi-Diag® 

- Cliquez sur l’onglet "configuration des applications ". 
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- Sélectionnez votre 
pays. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
► Configuration de la VCI Multi-Diag® 

- Branchez l’interface de 
communication Multi-Diag® à un port 
USB et à une prise OBD d’un 
véhicule (pour permettre 
l’alimentation électrique de 
l’interface). 

 

 

Nota : 
L’interface de communication de 
DiagBox PSA XS doit rester connectée 
sur le port USB. 

- Cliquer sur l’onglet « configuration des applications ». 
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- Cliquer sur l’onglet 
« configuration de 
Multi-Diag® ».  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Saisir le numéro de 
série à 6 chiffres de 
l’interface de 
communication.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Cliquez sur l’icône. 
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- Cliquer sur l’onglet 
« configuration 
Bluetooth ».  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Lorsque l’écran 
ci-dessus apparaît, 
l’appairage Bluetooth 
est terminé. 
Vous pouvez 
maintenant débrancher 
le câble USB reliant 
l’outil à l’interface. 
L’installation de 
Multi-Diag® est 
terminée.  

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Chaque interface de communication Multi-Diag® est appairée à un 
outil unique. 
Si vous disposez de plusieurs outils Multi-Diag®, pensez à appairer chaque 
interface. 

Nota : 
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► Mise à jour du Multi-Diag® 

Vous recevrez 3 mises à jour majeures par an sous forme de DVD. 
Des mises à jour par internet sont également disponibles entre chaque DVD. 
(Fréquence d‘une par mois en moyenne). 

 

 
- Cliquez sur le bouton « mise à jour par internet ». 

 

 

Informations complémentaires 

 
 
 
 
 

- Cliquez sur « logiciel ». 
 
 
 
 
 
 

- Cliquer sur « valider ». 
 

 
 
 
 
 

- La liste des télé-mises à 
jours apparaît. 
Valider pour lancer le 
téléchargement. 
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► Configuration du lien vers la documentation technique 
Par défaut, le lien vers la documentation technique « VIVID » est activé. 
Si vous ne souhaitez pas souscrire à ce catalogue, vous pouvez supprimer le 
lien. 
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- Cliquer sur 
« configuration 
documentations 
techniques ». 

- Décochez le lien 
puis validez. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

► Manuel d’utilisation de Multi-Diag® 

 
 

- Cliquez sur l’icône « Documentations ». 
 

 

- La liste de la 
documentation 
relative au Multi-
Diag® apparaît. 
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